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Die Ferien waren superschön mit vielen Aktionen. Es wurden Osternester gebastelt und noch einiges vorbereitet für die anstehenden Feiertage. Am Freitag vor Ostern gab es eine gruppenübergreifende Brotzeit zum Thema Ostern. Eine Tafel bei der Wilden 13 wurde festlich gedeckt. Unsere Kinder konnten erzählen was Ihnen alles zu Ostern einfällt. Danach gab es Zopf und gefärbte Eier.
 Weitere Aktionen waren eine Radltour nach Peißenberg und eine Wanderung in die Pähler Schlucht.
Unser türkischer Tag war ein besonderer Höhepunkt. Wir kochten für den ganzen Hort türkische Speisen. Es gab Bulgur Linsenbällchen Pide und Baklava. Es gab einen Quiz den unsere Kinder sich ausdachten mit Fragen zur Türkei. Türkische Musik rundete das Ganze ab. Bei herrlichem Sonnenschein ließen wir uns das Essen schmecken.
Dies war der zweite Tag in dem wir vom Arbeitskreis Multikulti, ein Land besonders hervorheben mit Speisen Musik Geographie. Einen italienischen Tag gab es auch schon, weitere Länder folgen. Unser Ziel ist es für jedes vertretene Land einen Tag zu gestalten. 
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